
POZOR! ZAČÍNÁ ÚPRAVA PROSTRANSTVÍ PŘED ŠKOLOU
OD 22. DUBNA DO KONCE KVĚTNA BUDE PŘÍSTUP KE ŠKOLE VÝRAZNĚ OMEZEN!

Vážení rodiče, milé žákyně, milí žáci,
s velikonočními prázdninami začné nezbytná a očekávaná úprava prostranství před školou. Délku stavby jsme se pokusili zkrátit na minimum. Kratší období ale už možné 
není – od úterý 22. dubna 2014 až do konce května bude přístup do školy výrazně složitější a bude vyžadovat větší trpělivost a ohleduplnost.
 
PROČ TO CELÉ?
Celé prostranství před školou dostane novou podobu. Všude bude nově zpevněný povrch, přibudou parkovací stání, zvýšené přechody pro chodce a také nová větev pro 
rychlé vyložení či naložení dětí.
 
PROČ SE TAKOVÁ OPRAVA NEODEHRAJE O LETNÍCH PRÁZDNINÁCH?
Obec musí kvůli dotaci z Evropského fondu regionálníhoho rozvoje stavbu stihnout do konce května. Finanční náročnost je tak velká, že by si obec sama bez dotace tako-
vou stavbu mohla dovolit až za další roky.
 
JAK BUDE VÝSTAVBA PROBÍHAT?
Už ve čtvrtek 16. dubna (tedy v první den velikonočních prázdnin) se začne s rozsáhlou přeložkou telekomunikačních kabelů. Od úterý 22. dubna začnou vlastní stavební 
práce. Celý průběh stavby se pokusíme organizovat tak, aby negativní dopady na přístupnost školy byly co nejpřijatelnější. Počítejte ale, prosíme, s výrazně větší mírou 
nepohodlí a dopravních komplikací. Velkou část období se ke škole autem vůbec nedostanete.
 
JAK TO BUDE S AUTOBUSOVOU DOPRAVOU?
Všechny autobusy budou zajíždět na zastávku Líbeznice II. Ranní vystupování i odpolední nastupování se tedy pro žáky posune na toto místo.
 
JAK TO BUDE S INDIVIDUÁLNÍ DOPRAVOU?
Pro dojíždějící ve směru od Měšic obec vybuduje nové parkoviště o sedmi stáních při jižní brance do školy. Rodiče z líbeznické lokality pod školou i z Měšic mohou tedy 
děti vykládat na tomto místě.
 
Pro dojíždějící z ostatních směrů doporučujeme zvolit jednosměrný okruh – odbočte z Mělnické ulice u obchodu České masny dolů do Potoční ulice, potom dojeďte ulicí 
K Makůvce do ulice Pod Školou. V této ulici doporučujeme děti vyložit. Zpět na Mělnickou se dostanete ulicí Na Mýtě, která bude v tomto období jednosměrná právě 
ve směru k Mělnické ulici. Je to bohužel komplikované náhradní řešení. Nic lepšího s ohledem na postupující stavbu neexistuje. Prosíme proto o maximální možnou ohledu-
plnost a trpělivost.
 
Pokud to vydržíte, dočkáte se už v červnu lepší a pro děti bezpečnější úpravy prostranství před školou.
 
Děkujeme mnohokrát za pochopení.

za Obec Líbeznice
 
Martin Kupka
starosta
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